

ALUMNUS OF THE YEAR AWARD

Award Criteria
and
Trocedures

Nomination Trocedures



enriching lives



ALUMNUS OF THE YEAR

The Monroe County Community College Alumnus of the Year Award was established by the MCCC Board of Trustees in November of 1996 to recognize and honor an outstanding alumnus who has made contributions to his/her career, community, and the College. Nominees must be past and/or present students who have earned 24 credit hours or more or past and/or present students who have graduated from Monroe County Community College.

The Selection Committee's decision will be based on the following four criteria:

1. Community Leadership

The nominee shall have demonstrated a record of community participation: public, private, civic, fraternal, religious, etc.

2. Service to the College Community

The nominee shall have demonstrated service to and interest in the College. This includes, but is not limited to, financial contributions and volunteer services.

3. Honors and Awards Received

This includes both personal and professional honors and awards received by the nominee.

4. Distinction in Nominee's Field

Such attainment may be evidenced by achievement or advancement in career, earned degrees or professional training, professional recognition, and/or outstanding contributions to the field of endeavor.

In the event of a tie in the selection process, being a member of the MCCC Alumni Association and/or graduate of Monroe County Community College may be used as tie-breaker.

For further information, contact the VP of Administration at Monroe County Community College at (734) 384-4206.



Name			
Address			
City	State		Zip
Employer/Position			
Day Telephone		Evening Telephone	

Degree Earned/Area of Study at MCCC (if known)

Supporting Information – Please provide information for the nominee on the basis of the following five criteria. Supporting material may be included, if available. (*Please attach additional sheets, if needed.*)

- Education at Monroe County Community College
- Leadership
- Service to the College Community
- Honors and Awards Received
- Distinction in Nominee's Field

Your Name	Date
Address	
Day Telephone	Evening Telephone

Nomination form should be forwarded to:

President's Office Monroe County Community College 1555 S. Raisinville Rd. Monroe, MI 48161-9746 pdorcey@monroeccc.edu

BOARD OF TRUSTEES

Lynette Dowler, Chair

Mary Kay Thayer, Vice Chair

Aaron Mason, Secretary

William T. Bruck

Florence Buchanan

Steven Hill

Krista Lambrix



enriching lives

Monroe County Community College is an equal opportunity institution and adheres to a policy that no qualified person shall be discriminated against because of race, color, religion, national origin or ancestry, age, gender, marital status, disability, genetic information, sexual orientation, gender identity/expression, height, weight or veteran's status in any program or activity for which it is responsible.